

威廉·斐普：「我宛如浪子」

「1838年底，一度深受信任的教會成員威廉·斐普，也和其他人一樣作了反對先知和教會其他領袖的假見證，致使他們在密蘇里州遭到囚禁。1840年6月，斐普弟兄寫信給約瑟·斯密，祈求寬恕」（參閱總會會長的教訓：約瑟·斯密〔2007〕，第396頁）。

閱讀以下威廉·斐普給先知的信中所說的話：



「約瑟弟兄〔，〕

「……我宛如浪子……：我深感慚愧和卑微渺小。……

「我知道自己的狀況，你知道，神也知道，我想要得救，但願我的朋友幫助我。……我做錯了，我很抱歉。我自己的眼中有樑木。

「……我奉所有聖徒的耶穌基督的名祈求寬恕〔，〕因為……我想得到你們的友誼」（in *The Joseph Smith Papers, Documents, Volume 7: September 1839–January 1841*, ed. Matthew C. Godfrey and others [2018], 304–5）。

- 知道了威廉的假見證已經造成聖徒這麼多痛苦之後，你認為你會如何回應威廉對於寬恕和友誼的請求？

先知約瑟·斯密在給威廉·斐普的一封信中這樣回覆：



「由於你的行為，我們的確受了许多苦——苦膽的杯原已滿了，無人能飲，而在你背棄我們時，那杯更是滿溢。……

「然而，這苦杯已飲盡，我們天父的旨意已成全，我們也都還活著。……

「我相信你是真心認罪、誠心悔改的，我很高興再次向你伸出友誼的右手，也為回頭的浪子感到高興。

「你的信已於上星期日向眾聖徒宣讀，……經過一致同意，威廉·斐普應予以恢復交誼。

「『來吧，親愛的弟兄，爭戰既已過去，

我們最初是朋友，最後還是朋友』」

（參閱總會會長的教訓：約瑟·斯密〔2007〕，第398頁）。

- 約瑟·斯密的回應顯示出他性格的哪些特質？
- 威廉在得知聖徒一致接受他回來，獲得完全的交誼之後，你認為他可能會有什麼感覺？